
 
 

1 

 

CONSULTAS Y RESPUESTAS 
 

LICITACIÓN 90002716 
LICENCIAS, WORKSTATION Y SERVIDORES SEGURIDAD ELECTRÓNICA 

 
De acuerdo al calendario del proceso de licitación N°90002716, a continuación se 
presentan aclaraciones y las consultas con sus respectivas respuestas: 
 
I.-ACLARACIONES 
 
- Se reemplaza en el numeral 7.2 de las bases ítem II numeral II.2 e ítem III numeral III.2 

donde dice 30 días hábiles bancarios debe decir 45 días hábiles bancarios. 
- Se reemplaza formulario de presentación de oferta económica. 
- Se reemplaza formulario de cumplimiento técnico. 
- Se reemplaza el numeral 2 del anexo A Especificaciones técnicas de los productos por 

el indicado en el anexo de este documento. 
- Se reemplaza el ítem 4.2 y 4.3 del numeral 4 Plazo de entrega de los productos por lo 

siguiente: 
4.2 Para el Ítem II: La Empresa se obliga a entregar en un plazo no superior a 45 días 
hábiles bancarios, el total del producto, contados desde el día en que el Banco 
comunica por escrito la resolución de la adjudicación.  
4.3 Para el Ítem III: La Empresa se obliga a entregar en un plazo no superior a 45 días 
hábiles bancarios, el total del producto, contados desde el día en que el Banco 
comunica por escrito la resolución de la adjudicación. 

 
II.-CONSULTAS Y RESPUESTAS  

1. ¿Se confirma que las licencias y hardware solicitado debe ir asociado al System 
ID: GSC-151217371157 ? 

Respuesta:  Sí, se confirma. GSC-151217-371157. 

2. El requerimiento de licencias solicita la versión Enterprise de Synergis, ¿se debe 
considerar las licencias (número de parte de Genetec) necesarios para actualizar 
la versión actual (Professional) a la solicitada (Enterprise)? 

Respuesta: Sí, considerar el número de parte que implique la actualización de 
la versión Professional a Enterprise. 

3. Referente a la pregunta anterior, ¿se puede modificar el Formulario de Oferta 
Económica y agregar los números de partes necesarios para realizar la 
actualización? 

Respuesta: Sí, considerar incluir el número de parte que corresponda para 
este ítem. Referirse a nota con actualización de información. 
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4. Sobre el ITEM 1.15, la cantidad solicitada "200" ¿es para asociar al Sistema 200 
unidades de controladoras Mercury SY-LP1501? 

Respuesta: Sí, corresponde a la asociación de las controladoras Mercury SY-
LP1501. Referirse a nota con actualización de información. 

5. Sobre las licencias Genetec ADVANTAGE (ITEM 1.15 y 1.16) ¿deben ser 
proporcional al contrato ADVANTAGE vigente? 

Respuesta: Sí, se debe considerar el proporcional al contrato Advantage 
vigente. 

6. Referente a la pregunta anterior, ¿se puede modificar el Formulario de Oferta 
Económica y agregar los números de partes de acuerdo con el contrato 
ADVANTAGE? 

Respuesta: Sí, considerar incluir el número de parte que corresponda para 
este ítem. 

7. Sobre el ITEM 1.17, confirmar que el número de parte correcto es: GSC-PM-STD-
SiteLicense 

Respuesta: Si, se confirma. Referirse a nota con actualización de información. 

8. ¿Se tiene que entregar boleta de garantía? 

Respuesta: No, no se exige boleta de garantía. 

9. ¿Hay multas por retraso de entrega de productos? 

Respuesta: No se contemplan multas. 

10. ¿Puede ver extensión de fechas de los Ítem 1, 2 y 3 plazo de entrega de los 
productos? 

Respuesta: Se considerará una extensión del plazo de hasta 45 días hábiles 
desde la comunicación de adjudicación según calendario.  

11. ¿Se tiene que instalar los equipos y licencias? 

Respuesta:  No, no se debe considerar instalación.  

12. ¿Se necesita capacitación de las licencias solicitas? 

Respuesta: No, no se requiere capacitación. 
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13. Por Favor Indicar fecha de Advantage para el licenciamiento. 

Respuesta: Favor regirse a respuesta de la pregunta n°5. 

14. Por favor indicar si se requiere igualar el advantage al sistema actual o se 
requiere ampliar el Advantage. 

Respuesta: Favor regirse a respuesta de la pregunta n°5. 

15. Por favor indicar si es posible incrementar la fecha de entrega del equipamiento 
ya que por temas logísticos se hace un poco complicado entregar en la fecha 
solicitada.”30 dias Hábiles” saber si es posible ampliarlo a 40 días hábiles. 

Respuesta: Favor regirse a respuesta de la pregunta n°10. 

16. Consulta si se requiere solo la licencia o si se requiere cotizar a el ingeniero 
especialista para activación de licenciamiento.? 

Respuesta: Considerar solo el suministro de licencias. 

17. Respecto al número de parte GSC-SY-E-1S, este no puede ser cotizado por el 
momento ya que el usuario final no tiene las cámaras SharpV. Por favor indicar 
si se debe agregar esta cámara para esta licitación o si por el contrario se elimina 
esta licencia del itemizado. 

Respuesta: Favor, considerar no incluirlo en el itemizado original. Referirse a 
nota con actualización de información. 

 

 

 
 

GERENCIA GESTIÓN CONTABLE Y PLANIFICACIÓN 

 
Santiago, 13 julio de 2022 
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ANEXO 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS PRODUCTOS 

 
ÍTEM I LICENCIAS   

Item Type Section Part # Descripción Cantidad 

1.1 SW 
Synergis 

Enterprise 
GSC-SY-
P2E-UP 

Synergis Enterprise GSC Synergis™ Enterprise 
Package software which includes: Access 
Manager support, Remote Security Desk, 
Badge Designer. Upgrade from Pro. 

1 

1.2 SW 
Synergis 

Enterprise 
GSC-SY-E-
MAXOCC 

Genetec™ Security Center Max Occupancy, 
must have people count enabled. 

1 

1.3 SW 
Synergis 

Enterprise 
GSC-1U 

Licencia de usuario concurrente adicional 1 
Genetec™ Security Desk client connection 
(incl. Web Client) 

10 

1.4 SW Kiwivision 
GSC-OM-
1PC 

Analitica de Conteo de personas Enables the 
KiwiVision™ People Counter module and 
provides access to configure people counting 
for one camera connection. 

5 

1.5 SW SIPELIA 
GSC-
Sipelia-
Base 

GSC Sipelia™ Base Package   1 

1.6 SW SIPELIA 
GSC-
SIPELIA-
1PA 

1 Public address connection per system 1 

1.7 SW SIPELIA 
GSC-
Sipelia-
1SIP-STD 

1 Standard Connection to an Intercom Station 
(requires GSC-Sipelia-Base) 

180 

1.8 SW 
Synergis 

Enterprise 
GSC-ADV Genetec™ Advantage for 1 Synergis 400 

1.9 SW SIPELIA GSC-ADV Genetec™ Advantage for 1 Sipelia™ 180 

1.10 SW 
Plan 

Magager 

GSC-PM-
STD-
SiteLicense 

Plan Manager Advanced for unlimited entities 1 
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ÍTEM II WORKSTATION   

Workstation Descripción  Cantidad 

2.1 HW Streamvault 
SVW-
304E-T3-
S2000-I7 

Streamvault™ 304E Series - 3-Bay Tower 
Workstation 1x NVIDIA Quadro 2000 Series 
GPU 1x Core i7-11700k 16GB 1x 256GB M.2 
SSD 1x 1TB SATA 1x 1GbE RJ45 1x 550W PSU 
Windows 10 Embedded 5YR NBD KYHD 
Warranty - Genetec™ Security Center pre-
installed. License sold separately. 

1 

2.2 HW 
Streamvault 

Analíticas 

SVA-
1020E-R2-
S2000-I9 

Streamvault™ 1020E Series - 1U 2-Bay 
Rackmount Analytics Appliance 1x NVIDIA 
Quadro 2000 Series GPU (1) Core i9-9900k 
16GB 1x 256GB M.2 SSD 1x 1TB SATA 1x 1GbE 
RJ45 1x 10GbE RJ45 2x  550W PSU Windows 
10 Embedded 5YR NBD KYHD Warranty. 
Genetec Security Center pre-installed.. 

2 

 
     

ÍTEM III SERVIDORES   

Servidor Descripción  Cantidad 

3.1 HW Sipelia 
SV-2020E-
R6S-D480-

236 

Streamvault™ 2020E Series - 1U 4-Bay Multi-
Purpose Appliance 1x Xeon E-2236 16GB RAM 
2x 480GB SSD 2x 1GbE RJ45 2x 350W PSU 
Windows Server 2019 Standard 5YR NBD 
KYHD Warranty - Genetec™ Security Center 
pre-installed.  

1 

 

 


